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  Açılış yoklaması. 

 

  İl Genel Meclisinin 06/08/2021 Cuma günkü toplantısına ait tutanak özetinin okunması. 

 

  5302 Sayılı İl Özel İdaresi Kanunu’nun 18. maddesi gereğince, İl Genel Meclisi Üyeleri 

tarafından Meclis Başkanlığına verilmesi halinde önerge tekliflerinin görüşülmesi. 

 

  Ortaköy İlçesi, Karahacip köyü içme suyu ve kanalizasyon şebeke yenileme işi için 

idaremizce hazırlanan proje doğrultusunda 2.678.148,29 TL ödeneğe ihtiyaç duyulmakta 

olup, 1.500.000,00 TL’nin Çevre ve Şehircilik Bakanlığınca hibe olarak kullandırılacağı, 

kalan 1.178.148,29 TL için İller Bankası A.Ş’den borçlanma yoluyla temin edilmek üzere, 

İller Bankasından kredi kullanıp kullanamayacağı, kullanılması halinde ise idaremiz Genel 

Sekreteri Recep CIPLAK’a yetki verilmesi ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  İmar ve Kentsel İyileştirme Müdürlüğünün görev alanında iken idaremizde yeni ihdas 

edilen Yapı Kontrol Müdürlüğü görev alanına devredilen yıkım kararı onaylanmış yapıların 

yıkım işlemlerinin gerçekleştirilmesi için 2021 Mali Yılı Bütçesi ile ayrılan 50.000,00 

TL’lik ödeneğin 44.19.33.00-06.1.0.00-05-03.05 (Hizmet Alımları) ekonomik kodundan 

alınarak 44.19.43.00-06.1.0.00-05-03.05 (Hizmet Alımları) ekonomik koduna aktarılması ile 

ilgili konunun görüşülmesi. 

 

   İdaremizin 2021 Yılı Yatırım Programında yer alan 25 adet köyde kanalizasyon tadilatı 

yapım işi için ayrılan ödenek yeterli gelmediğinden, Su ve Kanal Hizmetleri Müdürlüğünün 

2021 Mali Yılı bütçesinin “Erol OLÇOK Eğitim ve Araştırma Hastanesi Altyapı Tadilatı 

Yapım İşi” ekonomik kodunda bulunan ve kullanılmayacak olan 42.946,00 TL’lik ödeneğin 

alınarak, kanalizasyon tadilatı yapım işi için “Gayrimenkul Sermaye Üretim Giderleri” 

ekonomik koduna aktarılması ile ilgili konunun görüşülmesi. 

 

  Köylerimizde adrese dayalı kayıt sisteminde Nüfus ve vatandaşlık müdürlüğü ile 

köylerimizdeki kapı numaralı arasında uyuşmazlık farklılık vardır? Bu nedenle köylerimizde 

tebligatların geri dönmesine adres yanlışlığı adres de bulunamadı gibi posta tarafından geri 

dönmektedir? İl özel idaremiz tarafından imar düzenine göre verilen kapı numaraları Nüfus 

müdürlükleri ile birlikte bir çalışma yapılarak yeniden güncelleme yapılarak hatalı veya 

mükerrer olabilecek numaralar varsa düzeltilebilir mi? İl özel idaremiz tarafından verilen 

numaralar köydeki vatandaş tarafından numaralar nüfusa bildiriliyor mu? İl Özel İdaremiz 

tarafından kapı numaraları posta tebligat yönünden köydeki yaşayan vatandaşların 

mağduriyet yaşamaması açısından imar komisyonu ile imar müdürlüğümüzün birlikte bir 

çalışma yaparak yeniden güncelleme yapılması ile ilgili İmar ve Bayındırlık Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Bayat Belediye Başkanlığı tarafından toplanan evsel katı atıkların da İskilip Transfer 

İstasyonundan, Karapürçek Düzenli Depolama ve Bertaraf Tesisine taşınması ve söz konusu 

taşıma bedelinin 31 Aralık 2021 tarihine kadar ton başına 41,01 TL (KDV dahil) idaremizce 

yerine getirilebileceği, taşıma bedelinin 2022 ve müteakip yıllar için bir önceki yılda 

hesaplanan bedele TÜFE fiyat artışları kadar artış yapılarak güncellenmesi ile ilgili Plan ve 

Bütçe Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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  İlimizde ve ilçelerimizdeki Okul sporunun önemi ve amaçları nelerdir? Öğrenci 

yaşamındaki yeri nedir? Öğrenci üzerinde zihinsel, fiziksel ve duygusal rolü nedir? 

Okullardaki spor mekanları ve spor malzemeleri yeterli midir? Okullardaki spor malzeme 

temininde sıkıntılar var mı? Köylerimizdeki okullarımızın spor malzemeleri ihtiyaçlarını 

karşılıyor mu? Okullarımızın spor malzeme temininde nasıl ve kimlerden destek 

almaktadırlar? Okullardaki spor malzeme temininde İl Özel idaremizin desteği ne ölçüdedir? 

Konu ile ilgili Gençlik ve Spor Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde Hububat hasadı başlamış ve bazı köylerimizde 

hasat bitmiştir? Hububat hasat esnasında dane kayıplarının en aza indirilmesi çiftçimizin en 

az dane kaybı ile hasat yapabilmesi için İl Gıda ve Tarım Müdürlüğü nasıl bir çalışma 

yapmaktadır? Hasat sonrasında anızların değerlendirilmesi yakılmaması için ne gibi 

önlemler alınmaktadır? Hasat yapan biçerdöverlerin kullanıcılarında operatör kurallarına 

uyuluyor mu? Hasar esnasında şikayetler konusunda yaptırımlar nelerdir? Zarar ziyan 

konusunda anlaşmazlıklar çıkabiliyor mu? Konu ile ilgili Tarım ve Hayvancılık 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  Yaygın eğitim, Örgün Eğitim sistemine hiç girmemiş veya bu sistemin herhangi bir 

kademesinde bulunan ya da bu kademeden ayrılmış olan kişileri kapsar. Yaygın eğitim 

merkezlerinde nasıl bir eğitim uygulanmaktadır. Eğitim süreleri ne kadardır? Hayat boyu 

Öğrenme Genel Müdürlüğü hangi alanlarda kurslar düzenlemiş? Kaç kişi katılmış? Kaç kişi 

belge almış? Merkez ve ilçelerde Köylerde Halk Eğitimi Hayat Boyu öğrenme komisyonu 

hangi işleri planlamış ve ne gibi çalışmalar yapmıştır? Hayat boyu öğrenme bilgi 

merkezimiz var mıdır? Konu ile ilgili Eğitim Kültür ve Sosyal Hizmetler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde ilçelerimizde ve köylerimizde yaşayan her zaman karşılaştığımız engelli özürlü 

olarak yaşamını devam ettiren bir çok engelli özürlü vatandaşımız vardır? Engelli ve özürlü 

bakıma muhtaç olan herkese devletimiz tarafından sosyal hizmet müdürlüğü tarafından 

gerekli inceleme yapılarak şartları uyduğu takdirde her ay bakan bireye bakım ücreti olarak 

maaş ödenmektedir? Bu engelli ve bakım ücreti alan birey engelli ve özürlü vatandaşımıza 

mevzuata uygun olarak bakılıyor mu? Engelli ve özürlü vatandaşlarımızın bu konuda 

mağdur olanları var mı? Bu şekilde mağduriyet varsa yaptırımlar nelerdir? Bu güne kadar 

evde bakım ücreti alıp mağduriyet yaşayan engelli ve özürlü vatandaşlarımız var mı? Konu 

ile ilgili Aile ve Engelliler Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimiz ve köylerimizde 15 Temmuz Demokrasi ve Milli birlik günü anma 

programı kapsamında tüm kamu kurumları bayraklarla donatılarak açık hava meydanlarında 

15 Temmuz ruhunu yansıtan görseller yayınlanmıştır? 15 Temmuz şehitleri için hatimler 

okunmuş şehitlikler ziyaret edilmiştir? 15 Temmuz Şehitler müzesi gezilerek camilerde 

salalar verilerek herkes anma programına katılmaya çalışmıştır?15 Temmuz anma 

programında İl Özel İdaremiz tarafından neler yapıldı? İl özel idaremizin programa katkıları 

nelerdir? STK’ların 15 Temmuz için hazırlıkları nelerdi? Şehit ve Gaziler derneğimizin 15 

Temmuz için Özel bir programı oldu mu? 15 Temmuz kutlamalarında Valilik makamınca 

Emniyet ve Jandarma tarafından güvenlik açısından güvenlik güçlerimizin çalışması oldu 

mu? 15 Temmuz Şehitler adına yapılan sinevizyon görselini CD sini vatandaş olarak nasıl 

ve nereden temin edebilir? 15 Temmuz da Çorum İl ilçelerimiz köylerimiz dahil Şehit ve 

gazi sayımız ne kadardır? Konu ile ilgili Şehit Yakınları ve Gaziler Komisyonunca 

hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

  İlimizde İlçelerimizde köylerimizde koruyucu aile var mı? Koruyucu aile sayısı belli mi?  

Koruyucu aile nedir? Kimler koruyucu aile olabiliyor? Koruyucu aile olmak için şartlar ve 

kriterler nelerdir? Koruyucu aile kapsamında kaç çocuk yararlanıyor? Koruyucu ailede kaç 

çocuk şartı var? Koruyucu aile olmak için nereye başvurmak gerekiyor? Koruyucu ailede 

çocukların şartları ve kontrolleri nasıl yapılıyor? Koruyu aile konusunda il özel idaremiz ile 

ilgili kurumlar arasında bir çalışma var mı? Konu ile ilgili Araştırma ve Geliştirme (ARGE) 

Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 
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   Eko turizm çevreyi koruyan ve yerel halkın refahını gözeten, doğal alanlara karşı duyarlı 

bir seyahattir. İl genelinde İlçelerimiz ve köylerimiz dahil bu konu ile ilgili yapılan araştırma 

ve çalışmalar hangi aşamadadır? Turizmle ilgili böyle bir çalışma yapıldı mı? Yapıldı ise en 

son ne zaman yapıldı? İlimizde kaç bölge belirlenmiştir? Turizmi teşvik yasası ile bu 

konuda neler yapılabilir? Yerel yöneticilerin eko turizmle ilgili projeleri nelerdir? Eko 

turizmle ilgili İl Özel İdaremizin yapmış olduğu ortak bir çalışma var mı? Varsa nerelerde 

nasıl bir çalışma yapılmıştır? Konu ile ilgili Turizm Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

  Havaların ısınması sıcaklıkların mevsim normallerinin üzerine çıkması nedeniyle İlimizde 

ilçelerimizde ve köylerimizdeki çöplerin kokuları ve haşerelerin üremesi nedeniyle insan 

sağlığını etkilemektedir? Çöpler hangi aralıklarla toplanmaktadır? Çöpler haşereler için 

ilaçlama yapılmakta mı? Köylerdeki haşere mücadelesine karşı çevre sağlık müdürlüğünün 

çalışması var mı? Köylerdeki haşere mücadelesinde İl Özel İdaremizin katkıları nelerdir? 

Çevre ve sağlık açısından köylerdeki çöplerle ilgili sıkıntı ve şikayet var mı? Çevre sağlık 

müdürlüğü tarafından çöplerden bulaşan hastalık haşere ısırması gibi tespit etmiş olduğu 

hastalık türü var mıdır? Konu ile ilgili Çevre ve Sağlık Komisyonunca hazırlanan raporun 

görüşülmesi. 

 

   Son bir haftadır ciğerlerimiz yanıyor. Bu durumda; gelmeden geleceğe önlem olmak, 

ilimizde ormanlarımızı korumak adına yapılan çalışmaları ya da bundan sonra yeni 

önlemleri tüm kamuoyuyla paylaşmak için aşağıdaki maddelerin araştırılması için 

komisyonumuzun çalışmasını bilgilerinize sunarız. 1-Orman gözetleme kulelerimiz var mı? 

2-Orman yangınını söndürmede eğitilmiş personelimiz ve yeterli teçhizatımız var mı? 3-

Ormanlık alanlarımızda su havuzlarımız ve su vanalarımız var mı? İşlevsel mi? 4-Yedaş 

ormanlık alanlarda elektrik tellerine yeterli bakımı yapıyor mu? Yapıyorsa hangi aralıklarla 

yapılıyor? 5-Herhangi bir orman yangınında acil olarak nereye başvurulmalı ve bu konuda 

orman yerleşim alanlarında yaşayan insanlarımızı bilgilendirme eğitimleri yapılıyor mu? 6-

6831 sayılı Orman kanununda yazılı olan, orman giriş çıkış yasakları her sene 

uygulanabiliyor mu? (Haziran-Temmuz-Ağustos ayları) Konu ile ilgili Araştırma ve 

Geliştirme Komisyonunca hazırlanan raporun görüşülmesi. 

 

   Gelecek ayki toplantı gününün belirlenmesi.      

 

                                                                                                  Mehmet BEKTAŞ                                                      

                                                                                                     Meclis Başkanı 

 

 

 

 


